PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

DIRECCIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL

ORDEN DE TRANSMISIÓN T-90

PROVEEDOR, CANAL DE DIFUSIÓN:	ANIMAL POLÍTICO
CONTACTO:	LUIS ENRIQUE ARGUMEDO
CONCEPTO O CAMPAÑA:	2° INFORME DE LABORES
LUGAR, ESPACIO:	BANNERS
TOTAL C/IVA:	\$ 80,000.00
UBICACIÓN:	333,168 IMPRESIONES EN EL SITIO animalpolitico.com
FECHA DE PUBLICACION:	DEL 2 AL 20 DE DICIEMBRE DE 2020. (EXCEPTO FINES DE SEMANA).
OBSERVACIONES:	FAVOR DE INDICAR EN LA FACTURA LA POSICIÓN.

Ciudad de México, a 27 de noviembre de 2020.

Lic. César Castillejos Rangel

Director General

FACTURAR A: SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN (SCJN) José María Pino Suárez No. 2, Col. Centro de la Ciudad de México C.P. 06060 RFC- **SCJ-9502046P5**

IMPORTANTE:

ENVIAR LA FACTURA A LA SCJN Chimalpopoca No. 112, Piso 5, Col. Centro, Alcaldía Cuauhtémoc, C.P. 06080, Ciudad de México.